

主场三比〇擒下津门虎

申花让于根伟失算了

这一次,天津队主帅于根伟失算了。本轮做客上海体育场,向来对球队防守能力深信不疑的于根伟,依旧采用先守后攻的战略,过去两个赛季做客申花这一招都被证明很成功,但昨晚,津门虎半场未结束,就两度被打穿球门,最终申花取得一场3比0的大捷。

勇敢面对

申花的对手中,近两年数天津队最难对付。因为于根伟的队伍不和你硬拼,而是先稳守,待申花累了,再攻出来。2023赛季天津队用这个办法在客场2比1擒下申花,上赛季在上海体育场的交锋,要不是替补出场的于汉超神奇地在两分钟里连入两球,天津队眼看又要带走3分。对于津门虎带给申花的遗憾,斯卢茨基一直想找机会弥补,但偏偏,与宿敌的对决又处在如此紧要的关头——打完与海港的足协杯1/8决赛,申花全队休整了才72小时,米内罗重伤,新援阿苏埃还赶不上出场,特谢拉、蒋圣龙和朱辰杰都带伤在坚持,超级替补于汉超也有伤在身。

“球队面临巨大的考验,但我们别无选择,必须勇敢地去面对。”斯卢茨基的赛前动员,越来越血性,也越来越坚决。今晚登场的11名申花队员,与三天前站在海港面前的完全一样,体能在申花主帅这里不是借口,决心才是影响比赛胜负的砝码。

斯卢茨基评价天津队是联赛低位防守做得最好的队伍之一。比赛前40分钟,尽管申花一直在进攻,但津门虎的城门依旧牢牢关闭,城头上,羽扇纶巾的于根伟气定神闲,正琢磨后半阶段杀出城外打申花个措手不及。但这一次,善于创造机会的申花觅到了对手的破绽。右侧马纳法吸引对手防守注意力后,皮球突然传到左肋的陈晋一脚下,后者一停一扣,晃过封堵

的巴顿劲射得手,申花1比0取得领先。有了这粒进球垫底,场边斯卢茨基放慢脚步,他清楚,比赛真正进入了申花的节奏。

展示决心

“这场球可以说我们完全控制了局势。”赛后申花主帅评价,这是近几次对阵天津队踢得最有气势的一场,“打入两球后我们还有一些好机会。”申花的第二粒进球发生在上半场补时,高天意右侧任意球低传前点,蒋圣龙心领神会轻轻一推,皮球从天津队门将向炳良胯下蹿入球门。申花队员踢得放松起来。

不能说天津队战术执行得不坚决,更不能说他们的队员不努力,而是申花用毫不妥协的求胜欲,打垮了顽强的对手。“我觉得这个比分是正常的。我们对方的整体实力确实存在一定的差距。”津门虎主帅于根伟承认,这场球真正揭示了足球的规律,“球员的质量,包括球队的投入,决定了最终获胜的概率。”

赛后,连续几场破门的路易斯举着喇叭来到看台下,与申花球迷一同引吭高歌。申花队员不但赢下宿敌,还特别提气。积分榜上,申花仅以净胜球稍落后,继续紧咬同分的领头羊北京国安。陈晋一操着不太流利的普通话补充道:“今年球队上下决心很大,我们希望用这场胜利向大家展示,特别是在上海,在自己的主场,我们赢球的决心。” 本报记者 金雷

■ 申花球员赛后与球迷一同引吭高歌
本报记者 李铭坤 摄



高排位种子早早出局

草地赛季何以成为“冷门的温床”

体坛话题

在网坛的三大场地类型中,草地球场是每年使用时间最短的,却是冷门最多的。不久前结束的ATP哈雷站和WTA柏林站上,辛纳、高芙等不少高排位种子早早出局,以万卓索娃和王欣瑜为代表的黑马肆意奔腾。每年只有一个月的草地赛季,何以成为“冷门的温床”?

每年的法网与温网仅间隔3周,对于一众网坛高手而言,短时间内从罗兰加洛斯的红土转战绿油油

的草地,并不是件容易的事,因为两种场地的特点以及对球员的要求,算得上天差地别。

“从红土转战草地的第一场比赛,我非常不适应。”在柏林站打进决赛的王欣瑜透露:“及时调整比赛模式,找到最快的得分方式,学会在草地球场上快速移动,是打出好成绩的重要法宝。”正是凭借不俗的适应能力和对于打法、节奏的及时调整,让此前在硬地和红土场上状态有些挣扎的中国金花,在草地球场找回了赢球的感觉。

与法网早早出局,得以有更多

时间备战草地赛季的王欣瑜相比,在这个红土赛季拿到不俗战绩的几位高手,没能及时完成“模式切换”,高芙坦言找不到在草地球场的发球节奏,郑钦文承认还没学会在草地上移动,辛纳多数时候仍然使用着红土球场的那一套战术……在新场地立足未稳加上此前高强度对抗给这些高手带来的疲惫感,让以王欣瑜为代表的“相对弱者”,有了更多爆冷的机会,也就不算奇怪了。

一周前还被视为“只有阿尔卡拉斯才能击败”的辛纳,在布勃利克的一次次上网和截击中,遭遇了草

上马下月起预报名

赛事数字化平台全面焕新

本报讯(记者 黄永顺)上马官方昨天宣布,2025上海马拉松将于11月30日清晨在外滩金牛广场起跑。竞赛项目共设置全程马拉松、健身跑及竞速轮椅马拉松三项,其中全程马拉松竞赛规模2.3万人,健身跑竞赛规模1.5万人。预报名通道将于7月1日0点正式开启,大众跑者预报名时间延长至1个月,到7月31日24时结束。

这是国内马拉松赛事首次把报名时间时段延长至1个月,上马此举旨在冲击雅培世界马拉松大满贯赛事,上马是目前中国唯一的这项大满贯候选赛事。波士顿、伦敦等这项大满贯赛事都是赛前8至10个月

放号,上马想跻身大满贯赛事,报名时间线也得与国际接轨。

今年上马赛事数字化平台全面焕新,作为赛事重要载体的上马App与官网双双完成界面重构,打造出更为清爽直观的用户界面。目前新系统已正式上线,由于官网和App作了较大调整,跑友可登录官网或App对个人基础信息,包括邮箱、手机以及紧急联系人等报名信息进行调整和补充。

今年上马首次采用双通道错峰报名机制,大众跑者预报名时间延长为跑者提供了充裕的决策窗口期,慈善跑名额报名时段则与大众跑者错峰安排。

	时间	操作
预报名(大众、直通)	7月1日0点—7月31日24点	官网/App选择相应赛事提交报名
抽签公布	8月25日下午	中签短信、官网查询
缴费截止	9月10日15点	必须付费,否则资格作废
慈善跑名额开抢	9月1日10点	官网/App报名,直接缴费5000元,前1000名先到先得,额满即止

大乐透千万大奖终于等到主人

本报讯(记者 黄永顺)时隔44天之后,体彩超级大乐透第25051期一等奖得主终于在23日下午现身上海体彩兑奖处,领取了1156万余元的大奖奖金。

5月10日,超级大乐透第25051期开奖,当期上海喜中2注基础一等奖。1注出自宝山区菊太路807号的15256网点,另外一注出自静安区虬江路1437号的04675网点。宝山区的大奖得主时隔1天便领走了1170万余元大奖,而静安区的大奖得主却迟迟未现身领奖。

为此,6月20日,在距离兑奖截止日还有20天之际,上海体彩中心发出兑奖寻人启事,提醒在04675网点购买过大乐透彩票的购彩者查看手中彩票。体彩中心的提醒终于有了效果。23日下午,在大乐透第25051期开奖后44天,这位姗姗来迟的大奖得主终于带着中奖彩票完成了兑奖手续,1156万余元的奖金

也终于等到了主人。

虽说大家都替这位大奖得主迟迟未兑奖感到着急,但他却显得淡定自若。“那张彩票上的所有号码都是机选的,当时我看了一眼,心里大概有个粗略印象,知道自己可能是中了几个号码,心想中奖的奖金应该不会很高,正好这阵子家里一直有事,就把这张彩票的事情暂时搁一边了,想等忙完了家事再说。昨天正好有机会去彩票店买彩票,店里的销售员提醒说体彩中心在寻找大奖得主,我才反应过来找出那张彩票。销售员通过终端机核对后居然显示中了一千多万元,真是又惊喜,这也算是给予我十几年坚持购彩的一种回报吧,还好一切都来得及。”

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海海港与大连英博比赛实况。



□ 辛纳遭遇草地赛季首败
图 IC

地赛季首败。“在草地球场,拥有强力发球的选手会有很大优势,”3次温网男单冠军麦肯罗多年前就说过:“如果还有不错的网前手感,他就有机会夺冠。”虽然如今的网坛仍是“底线流”的天下,但网坛名宿的说法,在草地球场仍然适用。

今年的温网将在6月30日开

打,在剩下不多的备战时间里,不论是辛纳、高芙和郑钦文等遭遇过爆冷的选手,还是王欣瑜、布勃利克等实现过逆袭的球员,都需要找到和强化自己在这片场地上的“撒手锏”,若能做到这一点,为期不到一个月的网坛草地赛季,也会更加精彩。 本报记者 陆玮鑫